

CG-P-I.ZP.D.272.82.2019.AP

Warszawa 17 stycznia 2020 r.

UCZESTNICY POSTĘPOWANIA O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO

Zmiana i wyjaśnienia treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Rozbudowę infrastruktury teleinformatycznej węzła regionalnego oraz świadczenie usług wsparcia technicznego, gwarancji i rękojmi w ramach projektu „Regionalne partnerstwo samorządów Mazowsza dla aktywizacji społeczeństwa informacyjnego w zakresie e-administracji i geoinformacji” (Projekt ASI)”

W związku z wniesionymi zapytaniami do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ) obowiązującej w przedmiotowym postępowaniu, działając w trybie art. 38 ust.1a i 2 oraz ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 tj.) zwanej dalej „ustawą”, Zamawiający udziela wyjaśnień oraz dokonuje zmiany treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ) w następujący sposób:

Pytanie 1

Czy biorąc pod uwagę małą liczbę producentów serwerów blade (np. w porównaniu do serwerów stelażowych) Zamawiający dopuści zaoferowanie obudów blade o wysokości 12U?

Odpowiedź

Zapisy treści SIWZ w powyższym zakresie pozostają bez zmian.

Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuści oferowanie monitorów posiadających normę TCO a nie konkretnie TCO 6.0 (wersja 6.0 jest nową normą obecnie bardzo rzadko występującą).

Odpowiedź

Zapisy treści SIWZ w powyższym zakresie pozostają bez zmian.

Pytanie 3

Czy Zamawiający dopuści monitory o klasie energetycznej A+ (od 1 stycznia 2019 na terenie Unii Europejskiej na podstawie prawa europejskiego wymagana jest obligatoryjnie rejestracja produktów w bazie danych EPREL i oznakowanie etykietą energetyczną) a nie posiadających amerykańskiego certyfikatu Energy Star?

Odpowiedź

Zamawiający dokonuje zmiany treści Załącznika nr 2 do SIWZ w następujący sposób: w tabeli zatytułowanej „12. Monitor LCD 24” musi spełniać następujące minimalne wymagania:” wiersz 19 o dotychczasowym brzmieniu:

Lp.	Nazwa parametru	Opis minimalnych wymagań technicznych	Oferowane parametry
19	Certyfikaty	<ul style="list-style-type: none">▪ TCO 6.0▪ ISO 13406-2 lub ISO 9241,▪ Energy Star 5.1	TAK

zastępuje się nowym następującym brzmieniem:

Lp.	Nazwa parametru	Opis minimalnych wymagań technicznych	Oferowane parametry
19	Certyfikaty	<ul style="list-style-type: none">▪ TCO 6.0▪ ISO 13406-2 lub ISO 9241,▪ Dokument upoważniający do sprzedaży na terenie Unii Europejskiej i spełniający wymogi normy Energy Star 5.1.	TAK

Przedmiotowa zmiana i wyjaśnienia treści SIWZ zostaną doręczone niezwłocznie wykonawcom biorącym udział w postępowaniu, zamieszczone na Platformie Zakupowej Zamawiającego: <https://platformazakupowa.pl/pn/mazovia> oraz dołączone do specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będzie stanowić jej integralną część.

Sprawę prowadzi
Ada Pisarska
Tel. 22/ 3141669

Kierownik Wydziału
Zamówień Publicznych

Krzysztof Stankiewicz